                                                            OKULUN TARİHÇESİ
                        Mehmetçik Ortaokulu  1975 Yılında eğitim öğretime başlamış olup 2002 yılında ek bina inşa edilerek iki blok şeklinde eğitim faaliyetlerini sürdürmektedir. 2012 yılının ekim ayında oldukça yıpranmış olan A Blok bina inşaatına başlanmış ve 2014 Eylül ayı itibariyle bağımsız ortaokul olarak faaliyete geçmiştir.2016/2017 Eğitim Öğretim yılında bünyesinde Mehmetçik İmam Hatip Ortaokulu açılmıştır. Bünyede açılan Mehmetçik İmam Hatip Ortaokulu 20216/2017 Eğitim Öğretim yılında ilk defa 17 öğrenci alarak eğitim öğretime başlamıştır.
                         Okulumuz 12 derslikli olup şu anda 6 derslik Mehmetçik Ortaokulu, 4 derslik Mehmetçik İmam Hatip Ortaokulu tarafından kullanılmaktadır. Okulumuza 1 Müzik sınıfı atölyesi ,1 spor odası, 1 adet Erkek mescidi ,1 adet kadın mescidi ,1 müdür odası, 1 müdür yardımcısı odası 1 öğretmenler odası, 1hizmetli odası, 1kütüphane ve mutfak çok yönlü hizmet vermektedir. Okulumuzda şu an 1 müdür, 2 müdür yardımcısı ….  Öğretmen ve 2 hizmetli görev yapmaktadır.
                           Okulumuz akademik çalışmaları yanı sıra, sosyal sorumluluk bilinci geliştirme, bilgili ve beceriler kazanmaya yönelik çalışmalar, öğrenciler empati kazanarak hoşgörülü, saygı, sevgi çerçevesinde sosyal ilişki kuran ve bilimsel düşünen araştırma yapan eleştirel düşünme alışkanlığı kazanmalarına ortam hazırlamaktadır. Okulda sosyal kulüpler aktif çalışmakta halk oyunları ekibi, müzik grubu ve sportif faaliyetler her sene yıl sonu etkinliklerinde öğrenciler yeteneklerini sergileyerek çocukları hayata hazırlamaktadır. Sosyal uyumu projeleri ve faaliyetlerle okulumuzda bulunun yabancı uyruklu, farklı etnik ve inançlardaki öğrencilerin uyum içinde hoşgörülü bir şekilde sosyal ve kültürel faaliyetlere birlikte katılmaktadır.
                           Mehmetçik Ortaokulu kuruluşundan beri  Türk Milli Eğitiminin genel amacı, Türk Milletinin bütün fertlerini, Atatürk inkılap ve ilkelerine ve Anayasada ifadesini bulan Atatürk milliyetçiliğine bağlı; Türk Milletinin milli, ahlaki, insani, manevi ve kültürel değerlerini benimseyen, koruyan ve geliştiren; ailesini, vatanını, milletini seven ve daima yüceltmeye çalışan, insan haklarına ve Anayasanın başlangıcındaki temel ilkelere dayanan demokratik, laik ve sosyal bir hukuk Devleti olan Türkiye Cumhuriyetine karşı görev ve sorumluluklarını bilen ve bunları davranış haline getirmiş yurttaşlar olarak yetiştirmek. Beden, zihin, ahlak, ruh ve duygu bakımlarından dengeli ve sağlıklı şekilde gelişmiş bir kişiliğe ve karaktere, hür ve bilimsel düşünme gücüne, geniş bir dünya görüşüne sahip, insan haklarına saygılı, kişilik ve teşebbüse değer veren, topluma karşı sorumluluk duyan; yapıcı, yaratıcı ve verimli kişiler olarak yetiştirmektir.


